

ARALIK 2020 TARİH BASKILI  
SEKTÖREL İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ  
DERS KİTABINA İLİŞKİN DÜZELTME CETVELİ

1. Ünite 3, Sayfa 92, “neler öğrendik?” 7. sorunun şıkları aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.
  - A. Lumbago
  - B. Deri iltihabı
  - C. Bulaşıcı hastalıklar
  - D. Viral hepatit
  - E. HIV
  
2. Ünite 4, Sayfa 123, sol sütundaki paragrafta geçen “Eylül 2000 tarihinde yayımlanan ISO 22000: 2005, Gıda Güvenliği Yönetim Sistemi...” yerine “Eylül 2005 tarihinde yayımlanan ISO 22000: 2005, Gıda Güvenliği Yönetim Sistemi...” şeklinde düzeltilmiştir.
  
3. Ünite 4, Sayfa 126, “neler öğrendik?” 8. sorunun şıkları aşağıdaki şekilde düzeltilmiştir.
  - A. Ergonomik
  - B. Psikososyal
  - C. İyonize Radyasyon
  - D. Kimyasal
  - E. Biyolojik